



SZGYF-STOTC11-10-08-4/2018

2018. február 16.

V Á L L A L K O Z Á S I S Z E R Z Ő D É S

II. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA

Amely létrejött egyrészről

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság

(székhely: 1132 Budapest, Visegrádi u. 49.,
képviseli: Tóth László Norbert igazgató (meghatalmazott),
adószám: 15802107-2-41,
statisztikai számjel: 15802107-8412-312-01),

mint Megrendelő (a továbbiakban: a „Megrendelő”),

és a(z)

Costruttivo Építőipari és Szolgáltató Kft.

(székhely: 7400 Kaposvár, Liszt F. utca 10/a.,
cégjegyzékszám: 14-09-314327,
adószám: 14342208-2-14,
bankszámlaszám: 10403909-50504854-51571006,
képviseli: Kovács Ferenc ügyvezető),

mint Vállalkozó (a továbbiakban: „Vállalkozó”),

- Megrendelő és Vállalkozó a továbbiakban együttesen: *Felek* -

között, a keltezés szerinti helyen és időpontban, az alábbi feltételekkel:

I. ELŐZMÉNYEK

I.1. A Felek rögzítik, hogy **2017. július 26.** napján vállalkozási szerződést kötöttek (a továbbiakban: Vállalkozási szerződés) a „**Vállalkozási szerződés keretében lakásotthon kialakítása az EFOP-2.1.1-16-2016-00013 jelű pályázat keretében**” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeképpen.

A szerződés 1. számú módosításának aláírására 2018. február 21. napján került sor.

Az alább kifejtett indokok alapján és meghatározottak szerint a Vállalkozási szerződés 2. számú módosítása vált szükségessé (továbbiakban II. számú Módosítás).

II. A MÓDOSÍTÁS INDOKA

II.1. Felek rögzítik, hogy a szerződés módosítása vált szükségessé az alábbiak okán: Vállalkozó 2018. szeptember 28. napján akadályközléssel élt (*1. sz. melléklet*), melyben tájékoztatta Megrendelőt, hogy a betervezett, beépítésre szánt és egyben megrendelt

készülékeket (gázkazánok) a beszállító nem tudja a szerződésükben vállalt határidőn belül – a műszaki ütemterv szerint (2. sz. melléklet) - leszállítani, tekintettel arra, hogy a gyártó a beszállítókat nem tudja kiszolgálni (3. sz. melléklet). Ezen előre nem látható körülmények, mint a gyártó megnövekedett számú megrendelése, bizonyos termékek raktárkészletének kiürülése okán Vállalkozó a szerződésben vállalt teljesítési határidőt nem tudja betartani, mivel a termékek beépítésének hiányában az épületeket nem áll módjában beüzemelve, használatra készen Megrendelő részére átadni. A gázkazánok vonatkozásában a beszállító által jelzett várható szállítás legkorábbi időpontja 2018. december 17-21 közötti 51. hét (4. sz. melléklet).

Megrendelő a kivitelezés során tervezett Viessmann Vitodens típusú kazánok más kazánal történő helyettesítését nem tudja elfogadni figyelemmel arra, hogy az elmúlt években számos kazántípussal üzemeltette az Intézményeit, azonban az üzemeltetési tapasztalatok és az üzemeltetési költségek ezen típus esetén a legkedvezőbbek, melynek eredményeként az üzemeltetésben lévő kazánok többségének típusa egységes, korszerű és takarékos, mindemellett 24 órás szervízhálózat illetve az alkatrészellátottság biztosított. Megrendelő tapasztalatai alapján nincs a piacon más olyan termék, amely helyettesíteni tudja ezt a típust azonos üzemeltetési költségen.

A műszaki ellenőr megerősítette, hogy a fenti határidők nem teszik lehetővé a szerződésben vállalt határidő teljesítését Vállalkozó számára. (5. sz. melléklet)

A fentiek alapján szükséges a szerződés teljesítési véghatáridejének módosítása jelen szerződésmódosításban foglaltak szerint.

Felek kijelentik, hogy a tárgyi módosítás a Kbt. 141.§ (4) bekezdés c) pontjának megfelelő, figyelemmel arra, hogy:

- a módosítást olyan körülmények tették szükségessé, amelyeket az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre;
- a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét;
- valamint az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50%-át, tekintettel arra, hogy az nem jár a szerződés ellenértékének növekedésével.

III. A MÓDOSÍTÓ RENDELKEZÉSEK

III.1. Felek megállapodnak, hogy Vállalkozási szerződés 5.13. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Felek megállapodnak abban, hogy a szerződés teljesítésének befejezési időpontja legkésőbb **2019. január 5. napja**. Megrendelő előteljesítést elfogad.

III.2. Felek megállapodnak, hogy Vállalkozási szerződés 12.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Felek a jelen szerződést határozott időre kötik, a munkaterület átadásától számított **2019. január 5. napjáig** terjedő időtartamra, azzal, hogy Megrendelő előteljesítést

Jelen szerződés mindkét fél általi aláírásának napján lép hatályba. A szerződés hatálybalépésének kezdő időpontja jelen szerződés mindkét fél általi aláírásának napja.”

IV. EGYÉB RENDELKEZÉS

IV.1. A Vállalkozási szerződés jelen II. számú Módosítással nem érintett részei változatlan formában és tartalommal hatályosak.

IV.2. A Vállalkozási szerződés jelen II. számú Módosítása kizárólag a támogató tartalmú ellenőrzési jelentés esetén lép hatályba.

IV.3. Jelen II. számú Módosítást a Felek elolvasták, azt közösen értelmezték, és saját elhatározásukból, minden befolyástól mentesen, mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, a képviselő szabályainak megtartásával saját kezűleg aláírták.

Jelen I. számú Módosítás 4 (négy) darab eredeti példányban készült, amelyből 2 (kettő) példány a Megrendelőt, 2 (kettő) példány a Vállalkozót illeti.

Kelt Kaposvár, 2018. 10.25



Tóth László Norbert
igazgató

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság
Megrendelő

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Vállalkozó akadályközlése
2. sz. melléklet: Műszaki ütemterv
3. sz. melléklet: Veissman levél
4. sz. melléklet: Viessman értesítés kazánról
5. sz. melléklet: Műszaki ellenőri vélemény

KAPOSVÁR, Orci u. 18 szakmai igazgatója
szakmailag igazolom a jogosultságot, az összecszerűséget,
a szerződés, a megállapodás, megrendelés teljesítését.

Aláírás:

Felhasználásra átvettem:

Aláírás:

Dátum:

Kaposvár, 2018. 10. 29.
Scalanai ellenjegyzés:

Kaposvár, 2018. 10. 29.

Dr. Mikola Emese

Kelt Kaposvár, 2018. 10.25 napján.



Kovács Ferenc
igazgató
Costruttivo Kft.
Vállalkozó



Kaposvár, 2018. 10. 29.

